



PREFEITURA MUNICIPAL DE BORDA DA MATA
ESTADO DE MINAS GERAIS

PRAÇA ANTÔNIO MEGALE, 86, CENTRO, BORDA DA MATA-MG
CEP: 37.564-000 - TEL: (35) 3445-4900 – 3445-4902
E-MAIL: licitacao@bordadamata.mg.gov.br



PROCESSO LICITATÓRIO Nº 362/2021
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 080/2021
SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 071/2021

RETIFICAÇÃO

A CPL torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada alteração no Edital de Pregão Eletrônico para **A ESCOLHA DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA PARA O REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAS MEDICOS HOSPITALARES, CONFORME CONDIÇÕES, QUANTIDADES E EXIGÊNCIAS ESTABELECIDAS NESTE EDITAL E SEUS ANEXOS**, foi acrescentado no Item 6 – Obrigações da contratada do Termo de Referencia do Edital o seguinte item:

6.1.9. A contratada deverá fornecer sem ônus 1 (um) sistema de diluição compatíveis com o produto ofertado, cuja manipulação não resulte em contato direto do profissional com o produto. O sistema de diluição ficará no serviço enquanto durar o estoque do produto ofertado. Oferecendo treinamento na implantação, assistência corretiva no sistema de diluição de até 72 horas após a solicitação do órgão.

Borda da Mata, 11 de junho de 2021.

Publique-se e dê-se conhecimento, pelos meios usuais.

Marco Antonio Bello Villibor
Oficial Administrativo
M.º 999



PREFEITURA MUNICIPAL DE BORDA DA MATA
ESTADO DE MINAS GERAIS

PRAÇA ANTÔNIO MEGALE, 86, CENTRO, BORDA DA MATA-MG
CEP: 37.564-000 - TEL: (35) 3445-4900 – 3445-4902
E-MAIL: licitacao@bordadamata.mg.gov.br



PROCESSO LICITATÓRIO Nº 362/2021
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 080/2021
SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 071/2021

RETIFICAÇÃO

A CPL torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada alteração no Edital de Pregão Eletrônico para **A ESCOLHA DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA PARA O REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAS MEDICOS HOSPITALARES, CONFORME CONDIÇÕES, QUANTIDADES E EXIGÊNCIAS ESTABELECIDAS NESTE EDITAL E SEUS ANEXOS**, devido a um erro de digitação no item 1.1 do Termo de Referência:

Onde se lê:

11	28293 462497	15000	unidade	Campo operatório: Tamanho 45CM X 50CM, alva 10G, não estéril, 100% algodão Cadarço Sarjado Branco N. 10: para fixação de tubo endotraqueal (intubação), 100% algodão, contendo 10 metros de comprimento e 10 mm de largura, na cor branca.	R\$ 1,49
----	-----------------	-------	---------	---	----------

Leia-se:

11	28293 462497	15000	unidade	Campo operatório: Tamanho 45CM X 50CM, alva 10G, não estéril, 100%	R\$ 1,49
----	-----------------	-------	---------	---	----------

Borda da Mata, 11 de junho de 2021.

Publique-se e dê-se conhecimento, pelos meios usuais.


Marco Antonio Rocha Villibor
Oficial Administrativo
Pregão nº 080/2021